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A testületi ülésen az alábbi napirendek ke-
rültek megvitatásra:

Biatorbágy Nagyközség Közbiztonságáért 
Alapítvány beszámolója

Az alapítvány képviseletében Pénzes Fe-
renc jelent meg és válaszolt a képviselôk kér-
déseire. A benyújtott írásos anyag részletes tá-
jékoztatást adott az alapítvány 2009-es évi
munkájáról és az elôzô év bûnügyi statisztiká-
iról. Örvendetes tény, hogy 2009-ben – az elô-
zô évhez képest – csökkent a településen elkö-
vetett bûncselekmények száma. Az alapítvány
munkatársai folyamatos járôrtevékenységet
folytatnak a település területén, ifjúság- és va-
gyonvédelmi feladatokat látnak el, szükség
esetén vagyonvédelmi tanácsadással is szol-
gálnak. Az alapítvány vezetése ismételten fela-
jánlotta, hogy a jövôben szívesen tartanának
bûnmegelôzési és közlekedési tárgyú elôadá-
sokat az iskolában a gyermekek számára. A
beszámolót a Képviselô-testület elfogadta.

Budaörsi Természetvédô és Állatvédelmi 
Egyesület községünkben végzett 
munkájáról szóló beszámolója 

A Budaörsi Természetvédô és Állatvédelmi
Egyesület képviseletében Dr. Bártfai Zoltán-
né alelnök jelent meg, aki az elôterjesztett írás-
beli beszámolót néhány tényadattal szóban is
kiegészítette. Elmondta, hogy évente mintegy
800 kutya fordul meg a menhelyen, ahol a ku-
tyákat hosszú távon tartják és igyekeznek
mindegyiknek gazdát találni. Csak kb. 40–50
állatot kell „elaltatni” valamilyen elkerülhetet-
len ok miatt. Az egyesület munkatársai havon-
ta minimum két alkalommal, hívás esetén pe-
dig többször végig mennek a településen és
begyûjtik a kóbor ebeket. Az elmúlt évben 12
eb került Herceghalom községbôl a telepükre,
és örvendetes, hogy valamennyien visszake-
rültek vagy az eredeti gazdájukhoz, vagy sike-
rült nekik új gazdit találni. Végezetül felaján-
lotta, hogy szívesen tartanának elôadásokat a
község oktatási intézményeiben a felelôs állat-
tartás szabályairól, ennek megszervezésében
kérték az Önkormányzat segítségét. A beszá-
molót a Képviselô-testület elfogadta.

Háziorvos munkájáról szóló beszámoló, 
szûrôvizsgálatok szervezése a 2010. évre

Dr. Lipka Sándor háziorvos beszámolójá-
ban elmondta, hogy az elmúlt évben negyedik
alkalommal rendeztek Egészségnapot a tele-
pülésen, amelyen kb. 200 fô jelent meg. A
vizsgálatok legfôbb haszna az volt, hogy sok
olyan betegségi tünet, vagy éppen betegség
derült ki, amelyek további vizsgálatokat, vagy
kezelést igényelnek. 2009-ben a háziorvosi
szolgálatnál rendszeresen végeztek laborvizs-
gálatokat olyan személyek részére, akik nem
tudtak elmenni valamelyik rendelôintézetbe.
Sajnálatos tény, hogy egyre nehezebben lehet
olyan szakorvost találni, aki vállalja a szûrések
Herceghalomban történô elvégzését. A beszá-
molót a Képviselô-testület elfogadta.

Fogorvos munkájáról szóló beszámoló, 
szûrôvizsgálatok szervezése a 2010. évre

Dr. Cseh Áron fogorvos beszámolójában
elmondta, hogy az elmúlt 5 hónapban 108-al
több esetet látott el, mint az azt megelôzô idô-
szakban. A korábbi idôszakhoz képest örven-
detesen – 1–2 hétre – csökkent a várakozási
idô, de természetesen a fogfájással jelentkezô
betegeket rendelési idôben azonnali ellátásban
részesítik. A tervek szerint a jövôben évente
végeznek szûrôvizsgálatokat az óvodában és
az általános iskolában, illetve a felnôtt lakos-
ság részére a községi Egészségnap keretében.
A beszámolót a Képviselô-testület elfogadta.

A 2010. évi költségvetés megvitatása
Schnaider László polgármester elmondta,

hogy a benyújtott költségvetés az országos
költségvetés normatíváinak és a helyi költség-
vetési koncepció elfogadott irányelveinek fi-
gyelembe vételével készült. Fejlesztési kiadá-
sokat csak olyan tervezett fejlesztésekhez ren-
deltek, amelyekrôl már korábban Képviselô-
testületi döntés született, a többi tervezett fej-
lesztés finanszírozása a tartalékkeret terhére
történik. A 2010. évi költségvetés bevételi, il-
letve kiadási fôösszegét a testület 525.414 e
Ft-ban állapította meg. A képzett tartalék
160.084 e Ft, a költségvetési létszámkeretet 55
fôfoglalkozású, 7 részfoglalkozású. Hercegha-
lom Község Önkormányzatának Képviselô-
testülete 1/2010. (II.05.) számú rendeletével
elfogadta a település 2010. évi költségvetését.

Herceghalom Építészeti - Mûszaki Tervta-
nácsáról szóló rendelet módosítása

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô–testülete elfogadta a Herceghalomi
Építészeti – Mûszaki Tervtanács mûködésé-
nek rendjérôl szóló rendelet módosítását. A
módosított rendelet értelmében szûkült a Terv-
tanács elé kerülô ügyek köre. Az elfogadott
módosítás szerint csak a 300 m2 bruttó szintte-
rületet, vagy 2 önálló rendeltetési egységet
meghaladó méretû építési engedélyköteles
épület tervét, illetve szobor, emlékmû, tér-
plasztika, díszkút terveit kell a Tervtanács elé
vinni.

Javaslat a közútra történô behajtás 
korlátozásáról szóló rendelet módosítására

Szakmai egyeztetések után szükségessé vált
az elmúlt év decemberében meghozott, a köz-
útra történô behajtás korlátozásáról szóló rende-
let egy szakaszának módosítása. A módosítás
értelmében a rendelkezések a Zsámbéki útnak a
Kozáromi út és a Kiserdô közötti szakaszán
2012. január 01. napján lépnek csak hatályba.

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtárnál végzett belsô ellenôrzés 
eredménye és javaslatainak megvitatása

A Budaörsi Kistérség Többcélú Társulása
megbízási szerzôdése alapján a Dr. Printz és
Társa Nemzetközi Könyvvizsgáló Kft. ellen-
ôrzést végzett az Általános Iskola, Óvoda és

Községi Könyvtárnál, melynek tapasztalatait
jelentésben tárta a Képviselô-testület elé. A je-
lentést és annak megállapításainak kijavítása
tárgyában hozott jegyzôi Intézkedési Tervet a
Képviselô-testület tudomásul vette.

A HÉSZ módosításának elkészítésére 
küldött árajánlat megvitatása

A település dinamikus fejlôdése és a község
környezetében bekövetkezô változások szük-
ségessé teszik Herceghalom Településrende-
zési eszközeinek felülvizsgálatát. Ennek érde-
kében a Képviselô-testület elfogadta a Porta-
terv Kft. 2010. január 20-án kelt árajánlatát
Herceghalom Község Településrendezési Esz-
közeinek felülvizsgálata tárgyában,
1.900.000.-Ft+ÁFA összegben.

Újszülött hármas ikrek családjának 
támogatása

Az elmúlt év novemberében Kukucska Ta-
másnak és Nemes Katalinnak, községünk la-
kóinak hármas ikrei születtek. A jeles alkalom-
ból a Képviselô-testület  jókívánságait fejezte
ki és 300 ezer forint támogatási összeget sza-
vazott meg a család lakhatási körülményeinek
javítására. 

Javaslat „Közmûvelôdésért Díj” 
adományozására

A Képviselô-testület döntött „Közmûvelô-
désért Díj” adományozásáról. A díj átadására a
Március 15-e alkalmából rendezett ünnepség
keretében fog sor kerülni. 

Önerôs járdaépítés támogatása 2010-ben
Schnaider László polgármester elmondta,

hogy a Településfejlesztési és Környezetvédel-
mi Bizottság támogatta a gyalogosok biztonsá-
gos közlekedését elôsegítô járdák kiépítésének
folytatását, illetve a meglévô járdák felújítását.
Ennek megfelelôen Herceghalom Község Ön-
kormányzatának Képviselô-testülete elhatároz-
ta, hogy a lakossági járdaépítési munkák elvég-
zését az anyagdíjakhoz való hozzájárulással 1
millió forint erejéig támogatja. 

Javaslat a környezetvédelmi alap 
felhasználására

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete döntött a Környezetvédel-
mi Alap 2010. évi tervezett felhasználásáról. A
Testület a tervezett programot elfogadta és a
tervezetben szereplô összeget (6.700.000.-Ft)
biztosítja a Környezetvédelmi Alap számára.

A Boróka-, a Patak-  és a Jókai utcák 
egy szakaszának útfelújítása

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete úgy döntött, hogy a Boró-
ka utcában lakók útépítéshez való hozzájárulá-
sára vonatkozó ajánlatát méltányolja, és az út-
fejlesztést támogatja. Ennek megfelelôen a
Boróka utca középsô részén (II. szakaszon) la-
kók 880 ezer forintos támogatásával a Boróka
utca II. szakaszának, ezen túl a Patak utca Szé-

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK FEBRUÁR 2-ÁN 
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRÔL
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chenyi utca és Akácos utca közötti szakaszá-
nak, valamint a Jókai utca benzinkúttól a fôú-
tig tartó szakaszának aszfaltozási és felszíni
csapadékvíz elvezetési munkáinak elvégzését
megvalósítja. A Patak utca és a Jókai utca
szakaszait önerôbôl, a 2010. évi felhalmozási
tartalék terhére valósítja meg. A Boróka utca
útfejlesztését önerôbôl és részben a lakók tá-
mogatásából valósítja meg. A Képviselô-testü-
let felkérte Schnaider László polgármestert,
hogy a kivitelezés költségeire vállalkozóktól
árajánlatot kérjen be.

A Herceghalom 021/3. hrsz.-ú ingatlan 
önkormányzati tulajdonba adása

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete úgy határozott, hogy kez-
deményezi a Herceghalom 021/3 hrsz.-on
nyilvántartott, a Magyar Állam tulajdonában
álló ingatlan ingyenes önkormányzati tulaj-
donba kerülését. Az Önkormányzat az ingat-
lant oktatási-, egészségügyi- és sport feladatok
ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és
az ezekhez szükséges létesítmények megvaló-
sítása céljára kívánja felhasználni.

Sportpálya fejlesztés
Herceghalom Község Önkormányzatának

Képviselô-testülete döntött arról, hogy a sport-
öltözô felújítási munkáinak elvégzését és a pá-
lyát a nézôtértôl elválasztó kerítés megépítését
megvalósítja. A felújítás és a kerítésépítés
költségeire összesen 3 millió forintot biztosít a
2010. évi felhalmozási tartalék keret terhére. A
Képviselô-testület egyben felkérte Schnaider
László polgármestert, hogy a kivitelezés költ-
ségeire árajánlatokat kérjen be.

2010. évi kulturális események 
költségeinek jóváhagyása 

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete jóváhagyta a 2010. évi
kulturális események költségeinek tervezeté-
rôl szóló elôterjesztést. A rendezvénynaptár
magába foglalja a szokásos, állami ünnepek
alkalmából megrendezésre kerülô központi
községi ünnepségeket, az intézményi rendez-
vényeket és az egyházi, illetve civil szerveze-
tek által lebonyolításra kerülô programokat.

Dr. Vass Miklós Alapítvány támogatás 
iránti kérelme 

A Képviselô-testület megköszönte a Dr.
Vass Miklós Alapítvány munkatársainak
2009. évi, a korai fejlesztés területén végzett
munkáját, azonban az idei évben ezt a felada-
tot az Önkormányzat kistérségi szinten kíván-
ja ellátni, ezért az Alapítvány kérelmét nem tá-
mogatta.

Térfigyelô rendszer kiépítése
Herceghalom Község Önkormányzatának

Képviselô-testülete döntött a település terüle-
tén elhelyezendô térfigyelô rendszer kiépítésé-
rôl. A beérkezett árajánlat alapján az elsô
ütemben 4 ponton kívánnak térfigyelô kame-
rákat kihelyezni és az ehhez kapcsolódó elekt-
romos hálózatot kiépíteni. A beruházás össz-
költsége bruttó 3.938.095 forint.

Óvodabôvítéssel kapcsolatos feladatok
A település lélekszámának örvendetes növe-

kedése további óvodai fejlesztéseket tesz szük-
ségessé.  A tervek szerint a fejlesztés keretében

a herceghalomi óvoda további két óvodai fog-
lalkoztató egységgel bôvül. A közbeszerzési
eljárás lefolytatásához kiviteli tervek elkészíté-
se szükséges. Herceghalom Község Önkor-
mányzatának Képviselô-testülete az óvoda to-
vábbi két foglalkoztató egységgel történô bô-
vítése kiviteli tervének elkészítésével a Zacc
Építésziroda Kft.-t bízta meg bruttó 4 millió
400 ezer forint vállalási összegért. A Képvise-
lô-testület felhatalmazta Schnaider László pol-
gármestert a tervezési szerzôdés aláírására. A
Képviselô-testület az óvodabôvítés közbeszer-
zési eljárásának teljes körû lebonyolítására a
Prezent Arone's Kft. bruttó 350.000 forint
összegû ajánlatát fogadta el.

Egyebekben a Képviselô-testület elfogadta a
Herceghalom 25 éves Ünnepi év programjának
tervezetét. A tervezet változatos programokat
ígér: vers- és prózaíró verseny, helyi mûvészek
kiállítása, helytörténeti elôadássorozat és szá-
mos egyéb izgalmas program színesíti a Her-
ceghalom Község fennállásának 25. évforduló-
ja alkalmából szervezett rendezvényeket.

A Képviselô-testület jóváhagyta Izsák Irén
önkormányzati dolgozó kérelmét, mely szerint
hozzájárul az Önkormányzat tulajdonát képe-
zô, Boróka utcai A/1-es jelû lakás bérbeadásá-
hoz 2010. március 1-tôl Izsák Irén közalkal-
mazotti jogviszonya fennállásának idejére, de
maximum 5 éves idôtartamra.

Végül a Képviselô-testület döntött arról,
hogy a Zsámbéki Premontrei Szakközépiskola
és Szakiskola „Iskola Napok” rendezvényét 50
ezer forinttal támogatja. Mivel az intézményben
30 herceghalomi diák is tanul, önkormányza-
tunk az elmúlt évek során minden évben egy ki-
sebb összeggel támogatta az iskolai rendezvé-
nyeket, ez a gyakorlat 2010-ben is folytatódik.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

Anyakönyvi hírek

Megszülettek:
Polescsák István és Bekô Krisztina – 

kisfia Áron
Szabó Csaba és Vicze Csilla – 

kisfia Dominik

Isten éltesse ôket sokáig!

Elhunyt:
Udvardi István  (1940)

Nyugodjon békében!

HIRDETMÉNY
A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE KITÛZTE AZ ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÔK

2010. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.

AZ ELSÔ FORDULÓ NAPJA

2010. ÁPRILIS 11. VASÁRNAP, 

A MÁSODIK FORDULÓ NAPJA 2010. ÁPRILIS 25. VASÁRNAP.
A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

A választói névjegyzék: a választópolgárok a névjegyzékbe történô felvételükrôl
2010. február 12-ig kapnak értesítést. A névjegyzék 2010. február 10-tôl február

17-ig tekinthetô meg a polgármesteri hivatalban.

Ajánlás: a választáson jelöltet ajánlani 2010. március 19-ig ajánlószelvényen lehet.
A jelöléshez legalább 750 választópolgár érvényes ajánlása szükséges.

Szavazás: a választópolgár személyesen, lakóhelyén szavazhat. A szavazás napján
lakóhelyétôl távol lévô választópolgár belföldön igazolással, külföldön a Magyar

Köztársaság nagykövetségein és fôkonzulátusain adhatja le szavazatát. 
Igazolás kiadását ajánlott levélben 2010. április 6-ig, személyesen vagy 
meghatalmazott útján 2010. április 9-én 16.00 óráig, a külképviseleti 

névjegyzékbe való felvételt 2010. március 19-én 16.00 óráig lehet kérni a 
lakóhely szerint illetékes jegyzôtôl.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy területi listára lehet.

Részletes tájékoztatásért a polgármesteri hivatalban mûködô választási irodához
lehet fordulni. 

A Címlaphoz...

Kukucska Tamás és Nemes Katalin ifjú
házasoknál nagy a boldogság. Hármas ik-
rek születtek a családba november 6-án.
Mindhárom csöppség, Tamás, Laura és
Imre, egészségesen fejlôdnek. Önkor-
mányzatunk Képviselô-testülete nevében
Schnaider László polgármester és Dr. Lip-
ka Sándorné a Humán Bizottság elnöke át-
adta azt a 300 ezer forint támogatási össze-
get, amelyet a család lakhatási körülmé-
nyeinek javítására szavaztak meg.

Gratulálunk a családnak! A három gyer-
meknek pedig jó egészséget kívánunk!

Isten éltesse ôket sokáig!
MOR
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Az idei tél bôséges égi áldása fehér hótakaróval
borította be újra a községünket. Adott is feladatot
a hólapátoknak és hó takarítóknak! Persze csak
azoknak, akik bírták erôvel és jó egészséggel.
Akik nem, …nos, azokon segítettek azok a fiata-
lok, akik úgy gondolták, hogy van hasznos és
ésszerû feladat számukra. A januári önzetlen sike-
res akción felbuzdulva, a legutóbbi erôs havazás-
kor igazán sok idôs embernek – mintegy húsznak
- segítettek a ház körül és a járdáik letakarításában. 

Kovács Mihály és felesége szinte könnyes
szemmel mesélte, hogy milyen hálásak azóta is a
fiataloknak és a csapat vezetôjének, Tompos Atti-
lának. Nem akartak hinni a fülüknek, amikor be-
csöngetve aziránt érdeklôdtek, hogy segíthetnek –
e? Örömmel vették a fiatalok önzetlen segítségét,
hiszen ezzel a hó mennyiséggel nehezen, vagy
egyáltalán nem tudtak volna megküzdeni. De nem
csak elôttük, hanem a szomszédoknál és sok utcá-
ban, több ház elôtt is eltakarították a havat, ahol
egyedülálló idôs, beteg emberek laknak. Az erôs
havazás miatt újra és újra, többször is visszamen-
tek a helyszínekre. Reggeltôl késô délutánig egy-
folytában „harcoltak az égi áldással”, csak a söté-
tedés és az egyre hidegebb idô tudta megállítani a
munkában a lelkes kis csapatot! 

A község lakosai is a legnagyobb elismeréssel
beszélnek errôl az új kezdeményezésrôl és igen
nemes gesztusról. A szabad idejüket feláldozó fia-
taloknak és szüleiknek a köszönô szavak mellett,
ôszintén gratulálunk. Bízunk benne, hogy a jó pél-
da ragadós és egyre több fiatal csatlakozik hozzá-

juk, megteremtve ezzel egy új közösségi formát,
erôsítve a közösség együvé tartozását. Példát adva
arról, hogy számíthatunk egymásra, ha a szükség
úgy kívánja, emberséggel, jó szándékú, önzetlen
segíteni akarással. 

Közösségünk nevében köszönjük nektek fiúk! 
És az epilógus: Az esti ping – pong csatához a

fiatalokat némi „hálasüteménnyel” lepték meg
azok, akiknek napközben a segítségükre voltak. 

Hámor Szabolcs

Az önzetlen segítségrôl..
(Még egyszer!)

OIKOUMENE… Imahét záró eseménye

Íme, a tettre kész fiatalok...

„Jöjj, Szentlélek Úristen!” hangzott fel Her-
ceghalomban – a Dr. Lipka Sándorné karnagy
vezette – „Labdarózsa” kórus bevezetô kö-
szöntô énekében. Szent Lukács Evangéliumá-
ból „Ti vagytok erre a tanúk” idézetével vette
kezdetét január 23-án Herceghalom templo-
mában az „Imahét” záró napjának eseménye.
Tanúságtételre jöttek össze Etyek, Bia, Her-
ceghalom keresztény közösségeinek Krisztus-
hívô testvérei. A keresztény embernek tanú-
ságtétele a XXI. században ugyan olyan fon-
tos, mint az elmúlt kétezer év minden hívô
emberének. A közös ima az „ÖKUMENE”
kifejezi a Krisztus hívôk egységét. Bevezetô
szavaiban Hutóczky Béla plébános atya hang-
súlyozta, hogy amikor tanítványai között Jé-
zus megjelent az Emmaus felé vezetô úton,
így köszöntötte ôket: „Békesség nektek!” 
E békesség üzenetével jöttünk össze, hogy 
az „Imahét” zárónapján keresztényi vendég-
szeretet jegyében legyünk eggyé, egymást 
bátorítva a hitben, a reményben és szeretet-
ben. 

Az etyeki református testvérek lelkésze Ré-
vész Jánosné Szentírás magyarázatában a ke-
resztényi szeretet ember és ember közötti kap-
csolati hídját Rilke példáján keresztül mutatta
be. A szeretet rózsáját mindenki megadhatja a
másiknak a boldogsággal együtt, ha krisztusi
szeretettel közeledünk egymáshoz mi is az
emmausi úton járva a tanítványokkal együtt.
Ugyanis „Azokra a dolgokra törekedjünk te-

hát, amelyek a békességet és egymás építését
szolgálják.” (Róm 14,17-19)

Endrefy Géza budaörsi keresztény testvé-
rünk evangélikus lelkész a 63. Zsoltár „Után-
nad szomjazik lelkem,” szavaival kifejezte
azt, hogy a szeretetet mindennap át kell él-
nünk és észre kell vennünk a másikban, gyer-
mekünkben, házastársunkban, szüleinkben a
hozzánk segítségért forduló emberben Krisz-
tust! Észre kell vennünk azt a segítségért
nyújtó kezet még akkor is ha a másik szégyel-
li kinyújtani, mert csak akkor vagyunk igazán
Krisztus követôk, ha „Igazságot szolgál-
tat(unk) az elnyomottaknak, kenyeret ad(unk)
az éhezôknek,” (Zsolt 146). 

„Labdarózsa” kórusunk énekét követve
Szabó Mihály érdi görög katolikus parókus,

„Azokra a dolgokra törekedjünk tehát, ame-
lyek a békességet és egymás építését szolgál-
ják.” (Róm 14,17-19) A Szentírás magyaráza-
tában hangsúlyozta, hogy mindenki meg van
hívva az emmausi asztalhoz, csak fel kell is-
mernünk, hogy közöttünk jár a Megváltó ha a
szeretet parancsát követve lélekben és min-
dennapi cselekedeteinkben követjük immár a
kétezer éves úton.

Az imanap záró gondolatában a torbágyi re-
formátus lelkész Tankó Zoltán hangsúlyozta,
hogy „Akkor megnyitotta az értelmüket, hogy
értsék az Írásokat,” (Lk 24,41-48). 

Mindazok a gondolatok, melyek testvér-
egyházaink képviselôitôl a Szentírásból el-
hangzottak méltó módon fejezték ki azt a ke-
resztényi vendégszeretetet, amellyel Herceg-
halom keresztény közössége Magyarország
egyetlen ökumenikus templomában fogadta
az „Imahét” zárásaként testvéreinket, mert
„Én meg hozok egy falat kenyeret, hogy fel-
üdüljetek,” (1Móz/Ter 18,1-8). 

Közösségeink építésének szolgálata az em-
bertársaink szeretetet szolgálata. Úgy gondo-
lom, hogy Filiánk méltó módon fejezte ki im-
máron templomunk hétéves történetében má-
sodik alkalommal az „Imahét” ökumene szel-
lemiségét. Megköszönöm mindazon testvé-
rünk közösségi munkáját, mellyel e nap mél-
tóságához munkájukkal hozzájárultak.„Bé-
kesség nektek!”  

Lányi IstvánAz „Imahét” záró eseményén...
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Február elején 
indul 

a szakiskolai 
ösztöndíj-program

A hiányszakmákban tanuló hallgatók
számára szakiskolai ösztöndíj-progra-
mot indít a kormány február elsején,
amelyre mintegy 2,1 milliárd forint áll
rendelkezésre.

Az elsô szakaszban, februártól nyár
végéig egységesen, minden tanuló, aki-
nek tanulmányi átlaga meghaladja a 2,5-
et, 10 ezer forint támogatást kaphat, ha
hiányszakmában tanul. A következô
tanévtôl kezdve, ami ôsszel indul, a tá-
mogatás a tanulmányi eredmény alapján
differenciálódik. Jó, vagy jeles tanuló
estében az ösztöndíj 25–30 ezer forintot
is elérhet. 

A program célja, hogy vonzóvá tegye
a szakmunkás életpályát, visszaállítsa a
képzés presztízsét. Cél az is, hogy a hi-
ányszakmák felé terelje a fiatalokat,
ösztönözze a képzésbe való belépést, és
ez által a munkaerôpiac valós szakmun-
kás-igénye szerint alakuljon a képzés.
Emellett cél az is, hogy a szociálisan
hátrányos helyzetû családok gyerekeit
segítsék szakmához jutni. Az ösztöndí-
jat a szakiskolák nappali tagozatán hi-
ányszakmát, a gazdaság által igényelt
szakmát tanuló hallgatók igényelhetik. 

A Regionális Fejlesztési Képzési Bi-
zottságok jelölik ki a hiányszakmákat,
összesen 10 szakmát egy adott régióban
minden évben. Becsléseik szerint a hi-
ányszakmát tanulók száma meghaladja
a 17.100-at. A kormány arra számít,
hogy 13-15 ezren lesznek jogosultak a
támogatásra. Példaként állítva a kômû-
ves, gépi forgácsoló, hegesztô, ácsállvá-
nyozó szakmák az ország valamennyi
régiójában hiányszakmának számítanak.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából Péter
László grafikusmûvész Vándor fecske…
címmel tartott színvonalas elôadást és vetí-
tést megjelent könyvei bemutatójaként.

Az iskolások és a könyvtárlátogatók sza-
vazatai alapján Petôfi Sándor lett a leghíre-
sebb magyar! A részletes lista megtekinthetô
az iskola honlapján (http://iskola.hercegha-
lom.hu), a Könyvtár hírei között. Az ott
meghirdetett játékhoz interneten is lehet
csatlakozni 2010. február 12-ig.

A hónap közepéig kell beadni a jelentke-
zési lapokat a középiskolákba, felsôoktatási
intézményekbe. E nehéz döntésben segítenek
a különbözô tájékoztatók, amelyek kikölcsö-
nözhetôk. Az elektronikus jelentkezéshez is
kapnak segítséget az olvasók.

Könyvtárismereti vetélkedôn vehetnek
részt február 18-án a 3. osztályos és annál na-
gyobb tanulók. Háromfôs csapatokban mérik
majd össze tudásukat.

Szabó Péter és Horváth József könyveket,
Schnaider Lászlóné és Márton Adél folyóira-
tokat adományozott, köszönjük. 

A tavaszt várva bíztatok mindenkit, hogy a
kerti munkák elkezdése elôtt még nézzen kö-
rül a Könyvtárban, mert több régi, de meg-
bízható szakkönyvet tudok ajánlani, például
Bálint gazda könyvét vagy a Nagy öröm a
kiskert címû munkát. Vannak gyümölcster-
mesztéssel, kertgondozással foglalkozó,
újabb kiadású mûveink is.

Tavasszal több meglepetés-vendég is ellá-
togat hozzánk. Ahhoz, hogy értô olvasóként
beszélgethessünk velük, több verseskötetük
és regényük is beszerzésre kerül. 

Forgassuk ôket!
Toma Krisztina
könyvtárvezetô

Könyvtári 
Hírek…

A hagyományos farsangi bál
A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriuma hagyományos jótékonysági bált

rendezett, az idén február 6-án a Tornacsarnokban, amelyre minden Kedves Támogatóját
szeretettel várta. 

Ebben az évben ünnepli Herceghalom önállósulásának 25. évfordulóját. Ebbôl az alka-
lomból a volt általános iskolásaikat is várták, akik 25 éve, vagyis 1985-ben születtek. Szá-
mukra és partnerük részére a belépés ingyenes volt.

A vacsorával egybekötött szórakozáshoz a zenét a T.FIX zenekar szolgáltatta. Az esten
felléptek a 3-os és 4-es kisdiákok is táncmûsorukkal. A hagyományoknak megfelelôen a
jó hangulatú hajnalig tartó mulatság teljes bevételét községünk gyermekeinek színvonala-
sabb támogatására fogják fordítani.
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Magyar Kultúra
Napja

Iskolánk január 25-én hétfôn Kazinczy Fe-
renc szép kiejtési versennyel emlékezett a
Magyar Kultúra Napjára. Könyvtárunk olva-
sóterme méltó helyszínként szolgált. A ne-
mes versengést Toma Krisztina könyvtárve-
zetô nyitotta meg Vetítéssel egybekötött elô-
adásában Kölcsey Ferenc életútját követte
végig Kiemelte, hogy a magyar nyelv ápolá-
sa mindannyiunk közös feladata. Ezután kö-
vetkezett Madarász Judit énektanár kis nö-
vendékeinek mûsora: a szegény legény kez-
detû magyar népdalt Széchenyi Ági, Mikic
Flóra, Molnár Laura és Darai Tamara adták
elô. Furulyán kísért Tóth Krisztina. A ren-
dezvényre több korcsoportban, szabadon vá-
lasztott és kötelezô szöveggel készültek a
gyerekek. Kezdetben nagy volt az izgalom,
de aztán belejöttek a gyerekek az olvasásba.
Jó volt látni, milyen érdeklôdéssel figyelték
egymást a résztvevôk. A zsûri rövid tanács-
kozás után Kis Biankát, Brüll Kamillát és
Görömbei Blankát választotta, hogy a me-
gyei versenyen ôk képviseljék iskolánkat.
Nagy öröm volt számunkra, hogy az orszá-
gos versenyre, amely április 9-tôl 11-ig Kis-
újszálláson lesz, Görömbei Blanka elsô he-
lyezettként jutott tovább. Gratulálunk! Kö-
szönettel tartozunk Patakiné Bitay Adél ta-
nárnônek a versenyszervezésért, gondoskodó
figyelméért.

Varga-Tóth Csaba
igazgató

SULI HÍREK ~~

Aranyérmesek
Remekeltek kézilabdás lányaink is Zsámbékon. A diákolimpián részt vett 7–8-os lányok
Zsámbékot és Budajenôt legyôzve, elsôként jutottak a területi döntôbe.

Írta és fényképezte 
Széchenyi Zoltán

Az aranyérmes csapat

Matemetikai
verseny

Budapesten Miklós Réka a Varga Ta-
más matematika versenyen, a megyei
fordulóban 50 tanulóból 10. helyezést
érte el. Felkészítô tanára: Széchenyi
Zoltánné volt.

Gratulálunk a szép teljesítményhez!

Szemtanúkat
keresünk

A Móricz liget melletti gesztenyefaso-
ron január 21-én délelôtt lelôttek, megse-
besítettek egy kutyát.

Kérjük, hogy aki bármit tud az esetrôl,
az juttassa el információit a Közbiztonsá-
gi Alapítványhoz (Tel: +36-/30 868-
4561), a Hírmondó szerkesztôségébe
vagy a www.hhalom.hu szerkesztôihez.

Markovics Éva

Báli Meghívó
Nagyegyházán (a falu közepén) a Hangistállóban február
13-án (szombat) 19 órától Kocsán István egyszemélyes zene-
karával húzza majd a talpalávalót. 

Meglepetéssel, tombolával vár-
ják a szórakozni vágyókat. 

Jelmezben a belépôdíj 2000.-Ft,
anélkül 2500.-Ft, 14 éves korig a
gyermekeknek ingyenes. A bel-
épôdíj egy vacsorát is tartalmaz.
Borkóstolás és csapolt sör várja a
vendégeket. Jegyek a helyszínen
kaphatók.

A KEK elôl ingyenes buszjárat
indul 20 óra 30 perckor. Vissza-
indulás a hangulat függvényében
hajnali 3 óra körül. 

Jelentkezni a KEK-ben lehet feb-
ruár 12-ig.
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KREATÍV-ROVAT
Ahogy álomba merül a természet télen, ilyenkor az év ele-

jén mi is elcsitulunk kicsit.
Vége az ünnepekkel járó izgalmaknak, lelassul az üzleti

élet, és visszaáll a megszokott menetrend a családokban is. 
Egészen februárig, hiszen itt a báli szezon. Vége a nyuga-

lomnak. Jelmezbál az óvodában, iskolában. Találjuk ki, varr-
juk meg, és a farsangi fánk se hiányozhat, amit szintén ne-
künk illik megsütni. Eközben minden hétvégére esik egy bál,
amit nem hagyhatunk ki, és természetesen a legjobb formán-
kat kell hoznunk.

Álljunk meg egy kicsit február 14-én! Ezen a napon az em-
berek vagy megveszik a csillogó-villogó piros szívecskéket,
vagy elzárkóznak a Valentin-naptól, hogy ez nem a mi ünne-
pünk, hanem Amerikáé. Gyúrjuk egybe a két tábort, felejtsük
el a csilingelô, hivalkodó giccset, de ne felejtsünk el megem-
lékezni szerelmünkrôl, szeretteinkrôl. Hiszen a magyar nép-
hagyományban is él Bálint napja.

Ez a nap ôsi, pogány párosító jelleget ôriz. A néphit szerint
ezen a napon választanak maguknak párt a madarak, és tér-
nek vissza a vadgalambok. E napon veszi kezdetét a fák met-
szése, a szôlôs gazdák megkerülik a szôlôt, megmetszik négy
sarkán a tôkéket, hogy a tolvajoktól és a madaraktól megvéd-
jék. 

„A nép leányai szerint erôsíti a szerelmet, ha vakondok vé-
rét cseppentik a férfi ételébe, ha egymás haját sütik tésztába
és megeszik együtt, vagy kilenc kútról hozott vízzel itatják
meg kedvesüket.”

Vakondokat elég nehéz találni ebben az idôben, de elég
egy kis odafigyelés, egy különlegesen terített asztal, ha az
ételt kicsit feldíszítjük szervírozáskor, ha mosolygunk egy-
másra. Ugyanazt a hatást fogjuk elérni, ha gyertyát gyújtunk,
felteszünk egy kellemes zenét és meghallgatjuk a másikat.
Legyünk mi magunk az ajándék, miután megszépítettük a
környezetünket és testünket-lelkünket egyaránt.

Szóljon a Bálint-nap a szerelemrôl, a szeretetrôl!
Pataky Orsi 

a Varázspadlásról

Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

Pályázati felhívás!
Herceghalom Község alakulásának 25 éves évfordulója 

alkalmából a település Önkormányzata

Versíró pályázatot hirdet.

Nevezni lehet: 7 éves kortól, felsô korhatár nélkül,
minden herceghalomi lakos számára.

Nevezési kategóriák: alsó tagozatos iskolás, felsô tagozatos
iskolás, középiskolás és felnôtt kategóriában
Téma: minden ami Herceghalom múltjáról, 

jelenérôl, jövôjérôl szól
Terjedelem: maximum 2 db A/4-es gépelt oldal

Pályamû beadási határideje: március 26.
Módja: személyesen a szerzô adatainak feltüntetésével

a Kulturális Egyházi Központban,
vagy emailben: kek@herceghalom.hu címen.

Eredményhirdetés: Április 9-én a Költészet napja alkalmából
rendezett mûsor keretében.

A pályamûveket neves szakmai zsûri bírálja, és díjazza értékes
tárgyjutalmakkal.

Szemezgetés 
a magyar szerelmi költészet remekeibôl

Az Etyeki Versmondók Köre szeretettel vár minden kedves
irodalomkedvelôt Valentin nap alkalmából

2010. február 12-én 18 órára

a Kulturális Egyházi Központban megrendezésre kerülô 

VERSES ESTJÉRE

A Herceghalomi Szabadidô Központ
és Sport Egyesület megalakult 

asztalitenisz szakosztálya
szeretettel várja a sportág szerelmeseit

minden kedden 18–20 óráig

a Herceghalmi Tornacsarnokban

„…minthogy a világon  
nincs két egyforma kéz 
sem, 

következésképpen két 
egyforma játék sincs, 

tehát mind különbözik 
egymástól.”

Kodály Zoltán

„KEZEK KÖZÖTT”

Móser Zoltán
fotómûvész kiállítása

A kiállítást megnyitja:
Szádváriné Kiss Mária

2010. február 18-án
18 óra a Kulturális 
Egyházi Központban
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Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 16-án 16.40 és 17.45 óra
közötti idôben Herceghalomban, a Pipacs utcában a bekerítetlen udvaron álló gép-
kocsi bal hátsó ablakát betörte és abból egy táskát tulajdonított el a benne lévô ira-
tokkal. A bûncselekménnyel okozott kár: 80.000 Ft, a rongálás: 10.000 Ft.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 17-én 15.00 óra körül
Herceghalom, Ôzike közben lévô családi házba  behatolt, majd a házban lévô
helységeket átkutatta.  A rongálással okozott kár: 100.000 Ft.

Eljárás indult  ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 20-án 16.00 és 18.30 kö-
zötti idôben Herceghalomban, az Ördöglovas lejtô utcában lévô  családi ház gará-
zsába behatolt és a házból különféle étékeket (mûszaki cikkek, ékszer) tulajdoní-
tott el. A lopási és rongálási kár jelenleg felmérés alatt van.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010.január 22-én 20.35 óra körüli idô-
ben Herceghalmon, a Zsámbéki utcában  a  Fôiskola gazdasági irodájába behatolt
és eltulajdonított 1 db lemezkazettát a benne lévô 350.000.- Ft készpénzzel együtt.
A rongálási kár: 100.000.- Ft.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 23-án és 2010. január 
25-e közötti idôben  Herceghalomban, az Agrogate elôtti területen leállított nyer-
ges vontatóból mindkét akkumulátort eltulajdonította és a rakteret lenyitva, onnan
6 db. rekeszt ami üdítôt tartalmazott eltulajdonított. A lopással okozott kár jelen-
leg felmérés alatt van.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 26-án éjjel 1 óra és reggel
7 óra 15 perc közötti idôben, a Dombhát utcai családi házba behatolt és eltulajdo-
nította egy számítógép alkatrészeit, monitort és DVD lejátszót. A bûncselek-
ménnyel okozott kár: 210.000 Ft, rongálási kár nem keletkezett. 

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 28-án 22 óra körül Her-
ceghalom egyik telephelyén a hátsó kerítést átvágta, és a bemutatóterem ablakán
behatolt. A helyiségben a páncélszekrényt a helyérôl kitörte és megrongálta. A lo-
pási és rongálási kár megállapítás alatt van.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. január 28-án 19 óra és 19 óra 40
perc közötti idôben a Gesztenyés utcában található Hotel wellness részlegének
uszodai öltözôjébôl, egy lezárt öltözôszekrénybôl 200.000.- forintot tulajdonított
el. Nincs rongálási kár.

Valler Enikô
sajtóreferens

RENDÔRSÉGI HÍREK C I P Ô J A V Í T Á S
Nôi, férfi, gyermek és ortopéd  

sarkalás ● fél talpalás ● csúszásgátló felhelyezése

ragasztás ● talpbélés és csatok cseréje ● festés feketére 

kéregbélés ● felsôrész, cipzár, tépôzár, övek, táskák javítása 

Nyitvatartás: keddtôl–péntekig 9–18 óráig

Léka István cipész
2053 Herceghalom, Kozáromi u. 27.

Telefon: +36-30/859-2394

A Herceghalomi Hírmondó következô (XII/3) lapszáma március
18-án (csütörtök) jelenik meg. Lapzárta március 11-én (csü-
törtök) lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesz-
tôség részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküld-
hetôk a Szerkesztô e-mail címére. a Szerkesztô


